



ÚJFALUSI TROMBITÁS

ÖNKORMÁNYZATI LAP

2019. december



Szilvesztéri Batyus Bál 2019

Időpont:

2019. 12. 31. 20.00 óra

Helyszín:

Szigetújfalu, Művelődési Ház

Zenél: **Csiga Band**

Belépő: 3.500 Ft

Amely tartalmaz

1 pohár pezsgőt éjjelkor

Jegyek elővételben, december 23-ig,
a helyszínen csak nagyon korlátozott
számban.

Telefon: +36-70-866-44-74,
Gábor János

A helyszínen büfé is üzemel.

2020. január 1., 00.30-kor

Tűzijáték a parkolóban
Tombola

Szeretettel várjuk

Petőfi Sándor Művelődési Ház

AZ ÉV VÉGE ÉS EGY CIKLUS ELEJE

Az év vége szinte mindig egy vásárlási ámokfutás, ami mellett az otthon az ünnepekre való előkészítést is meg kell oldanunk. Miközben az időjárás kora őszi melegrekordokat döntöget. A polgármesteri hivatal életében az önkormányzati választási felhajtás után hirtelen nyugalom köszöntött be. „Csak” az év végi hajrát kell kibírni.

Pedig történnék események. Ismét nyertünk két pályázatot. Az óvodában a még rossz állapotban található terasz helyreállítására nyertünk megközelítőleg 5 millió forintot a Magyar Faluprogramban. Így a két oldal szimmetrikussá válik. Az elkészítése jövő év tavaszától válik esedékessé. A másik pályázat egy uniós lehetőség, amelyben a településünkön ingyenes vezeték nélküli internetes kapcsoló-

dási pontokat alakíthatunk ki 15 ezer euró értékben. Ennek kiépítését egy felmérési-tervezési szakasz után a pályázatban kijelölt cégek közül választva lehet végrehajtani. Ez szintén 2020-ban valósulhat meg.

A Magyar Közút is most ébredt fel a júniusi levelünk után és nekilátott a legjobban feltöltődött árkok és átereszek kitarakításához. Még csak néhány 10 métert haladtak, amikor az esős napok beköszöntével örömmel tapasztalhattuk, hogy nem a padkán és az úttesten áll a víz a Vasút utca elején, hanem a kimélyített árokban. A vezetőik megígérték, tavasszal folytatják a győztes elött és a Vasút utcai mélyedésben a József Attila és Jókai utca között.

(folytatás a 2. oldalon)

Kedves Gyerekek! Jön a Mikulás!!!

Helyszín: Szigetújfalu Művelődési Ház, nagyterem

Időpont: 2019.12.06. 18.00

Program:

- A Mikulás szaloncukrot oszt a gyerekeknek
- Kakaó és kalács • Mikulás táncház

Amit hozni kell:

- Kedvenc bögréd!!!!!!! • Kistestvér • Jókedv



Szeretettel várunk Benneteket!

Magyarországi Német Népi Kultúráért Egyesület,
Gab-Jat Kultúra Kft.

Meghívó!

Szeretettel várja közönségét
hagyományos éppen tizedik

**Újévi koncertjére
az I.Z.É. Együttes.**

Időpontja:

2020. január 5. vasárnap 16 óra

Helyszíne: a Szigetújfalu Petőfi Sándor
Művelődési Ház és Könyvtár

Belépés díjtalan!



HAGYOMÁNYOS KARÁCSONYI VÁSÁR

2019. december 15-én, 14:00 órától
SZIGETÚJFALU MŰVELŐDÉSI HÁZ

Mindenkit szeretettel várunk!

**M
E
G
H
Í
V
Ó**

Szigetújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretettel meghívja a község nyugdíjas lakóit 2019. december 6-án, pénteken, 14.00 órakor a Petőfi Sándor Művelődési Házban megrendezésre kerülő

Nyugdíjas Karácsonyi Ünnepségre.

A rendezvényre ellátogató nyugdíjasainkat ajándékcsomagban részesítjük, ami az ünnepi műsor után kerül

kiosztásra. A csomagokat a mozgásukban korlátozott személyek részére házhoz visszük előzetes bejelentés alapján. A bejelentést hivatali időben hozzátartozó útján személyesen, az onkormanyzat@szigetujfalu.hu email címen vagy a 06-24-543-000-as telefonszámon várjuk.

Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

AZ ÉV VÉGE ÉS EGY CIKLUS ELEJE

(folytatás az 1. oldalról)

Lehetőség nyílt a Fő utca 27 előtti pangó csapadékvíz elvezetésének a megoldási javaslatainak átbeszélésére is, amihez javaslatokat kell készítenünk egy tervezővel. Az egyeztetést a Magyar Közút Pest Megyei Igazgatóságán kell elvégeznünk majd. A megvalósításról csak utána beszélhetünk és még a forrását is elő kell teremteni. A Vasút utca aszfaltjának javítására, cseréjére semmilyen biztatást sem kaptunk, de tudják milyen gyakori állapotban van.

A választás után felállt az új testület és megalakultak a bizottságok. A község jövőjét előrevetítő Gazdasági Programot kell átdolgozni a következő öt évre. Belekerülhetnek azok a javaslatok, amelyeket a megújult testület tagjai érdekesnek találnak. A fő csapásirány a pályázatok figyelése és minél több megnyerése lesz, ahogyan eddig is. Fejlesztenünk kell a kamerarendszert, amelyen belül, befejezni a játszótéri kamerapontok kiépítését és a testület által prioritási sorrendet felállítani a következő kamerapontokról. Ki kell jelölni

azokat az utcákat, ahol úttestre, járdára pályázunk a jövőben. Döntést kell hozni a jövő évi költségvetésben szereplő saját pénzből megvalósítani kívánt fejlesztésekről, beszerzésekről. A többi „csak” az üzemeltetésről szól és apró-cseprő ügyekről a közigazgatás mindennapjaiból.

A Polgármesteri Hivatal és a Képviselő Testület nevében áldott karácsonyt és egészségben gazdag új évet kívánok minden lakosnak.

Paulheim Vilmos

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Kivonat Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. szeptember 24-i soros ülésének jegyzőkönyvéből

A Képviselő-testület

➤ elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri beszámolót.

➤ 307.919.075,-Ft, azaz háromszázhatmilliókilencszázötvenkilencezer-hetvenöt forint bevétel, illetve 258.346.671,-Ft, azaz kettőszázötvennyolcmillió-háromszáznegyvenhatezer-hat-százhetvenegy forint kiadási oldallal elfogadta az Önkormányzat 2019. I. félévi gazdálkodásáról szóló beszámolót.

➤ elfogadta Szigetújfalu Község Önkormányzat és intézményeinek Etikai Kódexét.

➤ elfogadta Szigetújfalu Község Önkormányzat és intézményeinek Monitoring Stratégiáját.

➤ visszavonta a 87/2019.(VI.26.) számú képviselő-testületi határozatát.

➤ Dr. Kóródi Róbert Szigetújfalu, Szigetszentmárton fogászati praxis (praxis szám: 130096008) betöltésére vonatkozó kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy azt támogatja. A képviselő-testület kijelentette, hogy az önkormányzat Dr. Kóródi Róberttel a működési engedélyének megszerzését követően, előreláthatólag 2019. december 1. napjától – legalább hat év időtartamra – feladatellátási szerződést kíván kötni, melyben megbízza a fogorvosi körzet fogorvosi feladatainak ellátásával, amely magában foglalja a területi ellátási kötelezettséget is.

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a fenti szerződéskötéssel egyidejűleg, a 2018.05.30. napján a fogorvosi alapellátásra vonatkozó – Fekbar Bt-vel (2319 Szigetújfalu, Fő út 22., személyes közreműködésre kötelezett Dr. Dornbach Ágnes) kötött – helyettesítési szerződést közös megegyezéssel akként módosította, hogy a szerződés 2019. november 30. napjáig hatályos.

➤ felülvizsgálta és azokat változatlan tartalommal elfogadta a DAKÖV Kft. által készített víziközmű-szolgáltatás (közműves ivóvízellátás, közműves szennyvízelvezetés és tisztítás) 2020-2034. évi tervezési időszakra vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terveit.

➤ a 102/2017.(IX.13.) számú képviselő-testületi határozatnak megfelelően felülvizsgálta Kiss Tibor 2319 Szigetújfalu, Diófa u. 18. szám alatti lakos - Barbaró ház és az általános iskola közötti - földterület térítésmentes használatra vonatkozó döntését.

A felülvizsgálat eredményeképpen a térítésmentes használatot változatlan feltételekkel fenntartotta.

➤ a 8/2019.(II.6.) számú határozatában foglalt belterületbe vonáshoz kapcsolódóan megállapította, hogy az elterjesztés 2. számú mellékletében foglalt változási vázrajz szerinti Szigetújfalu 2801/1, 2801/2 és 2801/3 helyrajzi számú ingatlanok belterületbe vonásának feltételei Szigetújfalu Község Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási tervéről szóló 4/2013. (II.6.) önkormányzati rendeletével összhangban fennállnak. Úgy döntött, hogy kezdeményezi az illetékes földhivatalnál a fenti ingatlanok belterületbe vonásának végrehajtását.

A képviselő-testület felhatalmazta Paulheim Vilmos polgármestert arra, hogy a belterületbe vonási eljárás során a Pest Megyei Kormányhivatal Ráckevei Járási Hivatal Földhivatalai Osztálya előtt, Szigetújfalu Község Önkormányzata nevében eljárjon.

➤ úgy döntött, hogy kiírja a Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár közművelődési megállapodás keretében történő üzemeltetéséről szóló pályázati felhívását.

Felkérte az aljegyzőt, hogy gondoskodjon a pályázati felhívás helyben szokásos módon, valamint a környékbeli településeken történő ki függesztéséről.

➤ elfogadta a Regenbogen Német Nemzeti Óvoda - Bölcsőde 2018/2019-es nevelési évről szóló beszámolót.

➤ elfogadta a Regenbogen Német Nemzeti Óvoda - Bölcsőde Érdekképviseleti Fórum beszámolóját.

➤ elfogadta a Regenbogen Német Nemzetiségi Óvoda - Bölcsőde 2019/2020. évi munkatervét.

➤ elfogadta a Szigetújfalu Móra Ferenc Általános Iskola Intézményi Tanácsának beszámolóját.

➤ elfogadta a Szigetújfalu Móra Ferenc Általános Iskola 2018/2019-es tanévről szóló beszámolóját.

➤ elfogadta a polgármester 2019. II. negyedévi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót.

➤ úgy döntött, hogy csatlakozik az Emberi Erőforrások Minisztériuma által kiírt 2020. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, és vállalja a pályázat szerinti „A” és „B” típusú pályázat kiírását. Felhatalmazta a polgármestert a pályázattal kapcsolatos ügyek intézésével.

➤ a 2019. november 3-i községi búcsú megrendezési helyszínéül a Vasút utca északi végén lévő, 060/63 hrsz-ú szántóföldet jelölte ki. Felhatalmazta a polgármestert, hogy a búcsú szervezőjével tárgyalásokat folytasson a bérleti díj összegére vonatkozóan.

➤ a Kulturális és Igazgatási Bizottság kiegészítésével elfogadta az október 6-i megemlékezés előkészítéséről szóló forgatókönyvet.

➤ a Kulturális és Igazgatási Bizottság kiegészítésével elfogadta az október 23-i megemlékezés előkészítéséről szóló forgatókönyvet.

➤ a község 2020. évi költségvetésébe a játszótér felújítására 150.000.-Ft előirányzat be-tervezését javasolta a következő képviselő-testület számára.

➤ úgy döntött, hogy 2019. évben Szigetújfaluért Emlékérem elismerést nem adományoz.

➤ úgy döntött, hogy az Év Szabadidő és Sportszervezete Díjra kívánja jelölni. Felkérte a polgármestert a jelöléshez szükséges adatlap Pest Megyei Önkormányzati Hivatalhoz történő továbbítására.

Kivonat

**Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2019. szeptember 24-i
soros ülésének jegyzőkönyvéből**

A Képviselő-testület

- úgy döntött, hogy feladat-ellátási szerződést köt dr. Kóródi Róbert fogorvossal. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.
- a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése alapján, Szigetújfalu községben működő szavazatszám-láló bizottság póttagjainak: Vargáné Takács Tímea, Tyukodiné Biczi Orsolya személyeket választotta.

Kivonat

**Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2019. október 22-i
lakuló ülésének jegyzőkönyvéből**

A Képviselő-testület

- Paulheim Vilmos Szigetújfalu főállású polgármestere havi illetményét 2019. október 13-tól – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 71. § (4) bekezdés c) pontja alapján – bruttó 548.400,-Ft-ban, költségterítését az Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján illetménye 15%-ában, havi 82.260,- Ft-ban állapította meg. A képviselő-testület utasította a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.
- a 2019-2024-es ciklus alpolgármester választásával kapcsolatos szavazatok megszámolására szavazatszedő bizottságot hozott létre, melynek tagjai: Kolter Ferenc elnök, Beretvás Tamásné és Kaltenecker Józsefné.
- a 2019-2024-es ciklusra Szigetújfalu társadalmi megbízatású alpolgármesterévé Taligás Károlyt választotta meg.
- Taligás Károly társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíját 2019. október 13-tól - Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 80. § (2) bekezdése alapján – bruttó 246.800,-Ft-ban, költségterítését az Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján illetménye 15%-ában, havi 37.020,- Ft-ban állapította meg. A képviselő-testület utasította az aljegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.
- Taligás Károly társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjáról és költségterítéséről való lemondását tudomásul vette. Ennek megfelelően Taligás Károly társadalmi megbízatású alpolgármester havi tiszteletdíja, költségterítése részére nem kerül kifizetésre, hanem a költségvetésben egy külön előirányzatként áll majd rendelkezésre az alpolgármester által javasolt – közfeladathoz kapcsolódó – célok, kifizetések teljesítésére.

A képviselő-testület utasította az aljegyzőt, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedést tegye meg.

- a 2019-2024-es ciklusra a bizottsági tagokat az alábbiak szerint választotta meg:
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság:
Elnök: Kolter Ferenc
Tagok: Beretvás Tamásné, Tominné Werny Anna
Kültagok: Held István, Horváth Benjámin
Kulturális és Igazgatási Bizottság:
Elnök: Kaltenecker Józsefné
Tagok: Beretvás Tamásné, Berczi Zsolt
Kültagok: Kovácsné Tóth Györgyi, Gábor János
- Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 15/2011. (X.26.) önkormányzati rendelet 3. számú függelékét az alábbira módosítja:
Bizottsági tagok névsora:
Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság:
Elnök: Kolter Ferenc
Tagok: Beretvás Tamásné, Tominné Werny Anna
Kültagok: Held István, Horváth Benjámin
Kulturális és Igazgatási Bizottság:
Elnök: Kaltenecker Józsefné
Tagok: Beretvás Tamásné, Berczi Zsolt
Kültagok: Kovácsné Tóth Györgyi, Gábor János

Kivonat

**Szigetújfalu Község Önkormányzat
Képviselő-testülete 2019. november 6-i
soros ülésének jegyzőkönyvéből**

A Képviselő-testület

- elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között történt fontosabb eseményekről szóló polgármesteri beszámolót.
- felülvizsgálata az élelmezési nyersanyag-költségek és térítési díjak megállapításáról szóló 3/2017. (II.17.) számú önkormányzati rendeletében foglaltakat és úgy döntött, hogy 2020. évre nem kíván változtatni a rendeletben szereplő nyersanyagköltségeken és térítési díjakon, a rendeletet változatlan tartalommal hatályában fenntartja.
- az Újfalusi Trombitásban megjelenő hirdetések díjait felülvizsgálta és úgy döntött, hogy azokon a 2020. évre nem kíván változtatni. A bérleti díjak csökkentésére, elengedésére a képviselő testület felhatalmazta a polgármestert.
- felülvizsgálta és elfogadta Szigetújfalu Község Önkormányzat, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzat Szigetújfalu közötti együttműködési megállapodást. A képviselő-testület felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására.
- az Állami Számvevőszék az „Önkormányzatok ellenőrzése – Integritás, belső kontroll modul” című ellenőrzéséről készült jelentést

megismerte, és az abban foglalt megállapításokra készített intézkedési tervet jóváhagyta. A képviselő-testület felkérte a polgármestert az intézkedési terv Állami Számvevőszék részére történő megküldésére.

- úgy döntött, hogy 2020. január 3-tól 2021. január 2-ig terjedő időtartamra 50.000 Ft használati díj ellenében a Duofactura Kft. használatába adja az önkormányzat tulajdonát képező Barbaró Ház Szigetújfalu, Vasút u. 18. szám alatti ingatlan kamra helyiségét. A képviselő-testület felkérte az aljegyzőt a bérleti szerződés elkészítésére, valamint felhatalmazta a polgármestert a bérleti szerződés aláírására.
- hozzájárult az Önkormányzat 1/1 arányú tulajdonában lévő Szigetújfalu 2806/4 hrsz-ú, 384 m2 térmértékű kivett közút megjelölésű ingatlant is érintő telekalakításhoz – dr. Bogárné Nagy Ilona (2319 Szigetújfalu, Szabadság u. 29., kamarai száma: 13-0552) okl. földmérő mérnök által készített (a Pest Megyei Kormányhivatal Ráckevei Járási Hivatal Földhivatali Osztálya által 2019. május 23. napján záradékoltt) – 14/2019. munkaszámú változási vázrajz alapján. Az Önkormányzat kijelenti, hogy a telekalakítás során kialakult 2801/3 hrsz-ú helyi közútba beolvadt 531 m2 területet köszönettel elfogadja.
- A képviselő-testület felhatalmazta Paulheim Vilmos polgármestert a telekalakítási és ajánlóközlési szerződés aláírására.
- a 8/2019.(II.6.) számú határozatának 2. pont harmadik bekezdését, valamint az 5. pontját az alábbiak szerint módosította:
„2. [harmadik bekezdés]
- a belterületbe vont területről – a feltáró út kialakításával egyidejűleg – egy darab összközműves telek tulajdonjogát az önkormányzat részére térítésmentesen átadja,”;
„5. A kialakuló feltáró úton a közvilágítást, járdát, csapadékvíz-elvezető árokrendszert és utat az önkormányzat építteti ki, mely köteleességét akkor teljesíti, ha a kialakított lakótelkek legalább fele tekintetében jogerős lakóház használatbavételi engedély kiadására sor került.”
- elfogadta a 2020. évi rendezvénynaptárt.
- elfogadta a polgármester 2019. III. negyedévi átruházott hatáskörben hozott döntéseiről szóló beszámolót.
- jóváhagyta a 2019. évi nyugdíjas karácsony forgatókönyvét. Szigetújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkérte a Szigetújfalu Polgármesteri Hivatalt, hogy a 2019. évi költségvetés élelmiszer beszerzés előirányzat terhére 270 db élelmiszer csomag összeállításáról gondoskodjon, csomagonként 3.000,-Ft értékben, valamint tombola ajándék beszerzéséről 130.000,- Ft értékben.

(folytatás az 5. oldalon)

NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT SZIGETÚJFALU HÍREI

Megalakult az új német önkormányzat: 2019. október 22-én

Német nemzetiségi képviselők: Werni Ferenc. Tominné Werny Anna, Held István, Beretvés Tamásné, Schwacz Angéla. Közös célokkal, összefogással küzdünk az elkövetkezendő öt esztendőben is Újfalu sváb lakosságáért, hagyományaik ápolásáért és életben tartásáért. Számítunk Barbaró Erika és Hangayné László Terézia képviselő jelöltek munkájára is, akik az elmúlt esztendőben is sokat tettek már a helyi svábságért is.



Emlékünnepségünket a Bethlen Gábor Zrt. Alapkezelő is támogatta!

November 8-án az ovisok látogattak el a német házba Márton nap alkalmából. A ház látogatásán kívül kukoricát is morzsolgtunk, énekelgtünk, játszottunk. Köszönjük a látogatást, kellemes délelőtt volt.



Október 20-án Málenkij robotos ünnepségünkön emlékeztünk a kényszermunkára elhurcolt 134 Újfalusira. Az emlékezés virágait helyeztük el a Hősök terén. Köszönet minden koszorúzó szervezetnek az emlékezés virágjaiért. Az elhunytakra emlékeztünk a hálaadó szentmisén is. Köszönet Kótai Róbert atyának, az Egyházi Kórusnak, a Zenebarátok Kórusának és minden segítőnek az áldozatos munkájukért.

Hétfőn 11-én az iskolások tértek be hozzánk a lampionos felvonulás alkalmából. Köszönjük, hogy ebben az esztendőben sem maradtunk ki az útvonalból. Természetesen Őket is vendégül láttuk, és az IZÉ együttes segítségével Márton napi dalokat énekelgtünk közösen.

A ház rendszeres programjai változatlanul "futnak". Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk.

A felújítási munkálatok évek óta szépen haladnak. Már nyáron elkezdődött az udvar térékövezése. Sok-sok ember összefogása, áldozatos társadalmi munkájának eredménye a szép udvarunk. A beltéri munkálatok is szépen alakulnak. Vakolás, csempezés, meszelés, festés szintén társadalmi összefogással valósul meg. Nem lehetünk elég hálásak azoknak az **önzetlen embereknek**, akik önzetlenül, szabad idejüket feláldozva, szaktudásukat, fizikai erejüket adják a német ház szépítése érdekében. Hála és köszönet érte.

Legközelebbi nagyobb rendezvényünk a december 7-én megrendezésre kerülő Sautanz, avagy sváb disznóvágás a német házban, Szigetújfalu, Diófa utca 15-ben. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Közmeghallgatás 2019. december 4-én 17 órai kezdettel lesz a Diófa utca 15-ben.

Idén is lesz sváb advent a házban, a szokásaink szerint.

Minden kedves olvasónak békés, boldog, áldott karácsonyi ünnepet kívánunk.

Az új esztendőre: bort, búzát békességet és jó egészséget!

NNÖSZ

Pajta pub, 2319, Szigetújfalu, Duna-part, Ercsi RÉV-átkelő

Mikulás váró
December 07-én
szombaton
18 órától

Borkóstolóval egybekötött adventi vásár
December 14-én
szombaton
14 órától

Jelentkezési határidő
December 1. (vasárnap)

Árusok jelentkezését még várjuk december 13-ig

Részletek: telefonon, email-ben, vagy a helyszínen, nálunk a Pajta Pub-ban

Tel.: 06208240472
06705791390

pajtapub@gmail.com @pajtapub

(folytatás a 3. oldalról)

➤ úgy döntött, hogy a Szigetújfaluban működő civil szervezetek támogatása érdekében együtt kíván működni az Isten Szolgálatában Református Misszió Alapítvánnyal. Az alapítvány – a „Pest Megyei Civil Információs Centrum” címnyertessége esetén – jogi, közhasznúsági, pénzügyi, könyvviteli és adózási, pályázati, társadalmi felelősségvállalással kapcsolatos, forrásteremtési, valamint számítógép-kezelési és informatikai tanácsadás-szolgáltatásokat nyújt a civil szervezetek részére.

Az együttműködés anyagi kötelezettségvállalást nem keletkeztet az önkormányzat számára.

A képviselő-testület felhatalmazta Paulheim Vilmos polgármestert az együttműködési szándéknyilatkozat aláírására.

SAUTANZ IN UJFLUCH

Sváb Disznóvágás



PECSENYE
SAVANYÚ MÁJ
TÖLTÖTT-KÁPOSZTA
KOLBÁSZ
HURKA
FORRALT BOR

2019.
December 7.
szombat

NÉMET
NEMZETISÉGI
ÉS KÖZÖSSÉGI HÁZ
SZIGETÚJFALU,
DIÓFA U. 15.

Készétel
kóstolójegy ellenében kapható a helyszínen 11 órától!

Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, illetve az 3/2019. (III.29.) önkormányzati rendeletben foglaltak szerint a Szigetújfalu Polgármesteri Hivatal 2019. évi munkarendjében a

**2019. december 23., 30., 31.
és 2020. január 2. napokra**
IGAZGATÁSI SZÜNETET rendelt el.

Az igazgatási szünet alatt a Szigetújfalu Polgármesteri Hivatal zárva tart, **kizárólag halálesettel kapcsolatosan 2019. december 23. és 30. napokon** biztosítunk anyakönyvi ügyeletet a **06-70-332-1653-as telefonszámon 8.00 órától 12.00 óráig.**

Polgármesteri Hivatal

*Alle Jahre wieder kommt das Christus-kind
auf die Erde nieder, wo wir Menschen sind
Kehrt mit seinem Segen ein in jedes Haus,
Gehet auf allen Wegen mit uns ein und aus.
Ist auch mir zur Seite still und unerkannt,
Dass es treu mich leitet an der lieben Hand*



*Békés, áldott, kellemes karácsonyi ünnepet,
és sikeresen gazdag, boldog új évet kíván a
Német Nemzetiségi Önkormányzat minden
kedves szigetújfalusi Olvasónak!*

*Die Deutsche Selbstverwaltung wünscht
allen lieben ujfaluher Lesern, friedliche,
gesegnete, frohe Weihnachten, und
erfolgreiches, frohes Neues Jahr!*

SZIGETÚJFALU TELEPÜLÉSI VÁLASZTÁS JOGERŐS EREDMÉNYEI

A 2019. október 13-i helyi önkormányzati képviselők és polgármester választás, valamint települési német nemzetiségi önkormányzati képviselők választása

A névjegyzékbe vett 1858 választópolgárból 781-en éltek szavazati jogukkal.

Polgármester választásának eredményei:

Polgármester az a jelölt lett, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. A szavazatok összesítése alapján **Szigetújfalu polgármestere Paulheim Vilmos független jelölt lett, 396 szavazattal.** A másik jelölt, Vajna Gábor (független) 357 szavazatot kapott.

A települési önkormányzati képviselők választásának eredményei:

A képviselő-testület tagja az a hat jelölt lett, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. A szavazatok összesítése alapján **Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai:**

Taligás Károly	478 szavazat
Kolter Ferenc	471 szavazat
Beretvás Tamásné	452 szavazat
Kaltenecker Józsefné	425 szavazat
Tominné Werny Anna Erzsébet	378 szavazat
Berczi Zsolt Imre	369 szavazat

A szavazatok összesítése alapján nem kerültek be a képviselő-testület tagjai közé:

Baller Antal	339 szavazat
Kiss Tibor Sándor	307 szavazat

A települési német nemzetiségi képviselők választásának eredményei:

A nemzetiségi névjegyzékbe vett 186 választópolgárból 140-en éltek szavazati jogukkal.

A települési német nemzetiségi önkormányzati képviselő-testület tagja az az öt jelölt lett, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta. A szavazatok összesítése alapján **Német Nemzetiségi Önkormányzat Szigetújfalu képviselő-testületének tagjai:**

Tominné Werny Anna Erzsébet	113 szavazat
Held István	95 szavazat
Beretvás Tamásné	82 szavazat
Werni Ferenc	74 szavazat
Schwarz Angéla	72 szavazat

A szavazatok összesítése alapján nem kerültek be a német nemzetiségi képviselő-testület tagjai közé:

Paulheim Vilmos	56 szavazat
Barbaró Erika	54 szavazat
Hangayné László Terézia	40 szavazat

A megyei önkormányzati képviselők választásának eredményei:

1. számú szavazókör, Fő út 43. (Napköziotthon)

A névjegyzékbe vett 1091 választópolgárból 473-an éltek szavazati jogukkal.

A szavazatok összesítése után a megyei önkormányzati képviselők választásának az eredménye Szigetújfalun az alábbi:

FIDESZ-KDNP	195 szavazat
Demokratikus Koalíció	117 szavazat
Momentum Mozgalom	65 szavazat
JOBBIK	46 szavazat
MSZP	28 szavazat

2. számú szavazókör, Vasút u. 20. (Móra Ferenc Általános Iskola)

A névjegyzékbe vett 767 választópolgárból 308-an éltek szavazati jogukkal.

A szavazatok összesítése után a megyei önkormányzati képviselők választásának az eredménye Szigetújfalun az alábbi:

FIDESZ-KDNP	131 szavazat
Demokratikus Koalíció	63 szavazat
Momentum Mozgalom	45 szavazat
JOBBIK	34 szavazat
MSZP	15 szavazat

A területi német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményei:

A nemzetiségi névjegyzékbe vett 186 választópolgárból 140-en éltek szavazati jogukkal. A területi német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye Szigetújfalun az alábbi:

ÉMNÖSZ 15 szavazat

Az országos német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményei:

A nemzetiségi névjegyzékbe vett 186 választópolgárból 140-en éltek szavazati jogukkal. Az országos német nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredménye Szigetújfalun az alábbi:

ÉMNÖSZ	124 szavazat
--------	--------------

Bartal Zita

Helyi Választási Iroda vezetője

2019. október 13-i választások után megalakult képviselő-testület és bizottságai:

Képviselő-testület tagjai:

Polgármester:	Paulheim Vilmos
Képviselők:	Taligás Károly (alpolgármester)
	Berczi Zsolt Imre
	Beretvás Tamásné
	Kaltenecker Józsefné
	Kolter Ferenc
	Tominné Werny Anna Erzsébet

Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság:

Elnök:	Kolter Ferenc
--------	---------------

Tagok:	Beretvás Tamásné
	Tominné Werny Anna
Kültagok:	Held István
	Horváth Benjámin

Kulturális és Igazgatási Bizottság:

Elnök:	Kaltenecker Józsefné
Tagok:	Beretvás Tamásné
	Berczi Zsolt Imre
Kültagok:	Kovácsné Tóth Györgyi
	Gábor János

**Álmodd meg!
Tervezd meg!
Csináld meg!
Ismételd!**



2015. volt az év, ami megváltoztatta egy közösség életét.

Amikor egy ötlet testet öltött. Amikor sokak hozzáállása megváltozott. Ami szétosztotta a berögzült sztereotípiákat iskoláról, gyerekekről, tanárokról, szülőkről.

Ebben az évben a **szülői munkaközösség** tagjai olyan egységgé váltak, amitől a mondat, miszerint „Merj nagyot álmodni”, testet öltött.

Ebben az évben megrendezésre került az első **Móra est**, ahol idén már ötödik alkalommal a gyerekek megmutathatják a tehetségüket, az erejüket, azt, ami foglalkoztatja őket, amiben jól érzik magukat. Amikor megmutatkozik a közösség alkotó ereje.

Négy alkalommal már megcsináltuk! **Idén az ötödik Móra estet rendezzük.**

December 14-én 17 órától a Művelődési ház tengeri kalandok helyszínévé válik majd.

8 osztály készül lelkesen, 8 osztályfőnök dolgozik energiát nem kímélve azon, hogy a gyerekek idén is felkészülten, lelkesen állhassanak színpadra. A Móra sulis minden diákja, tanára és dolgozója hozzátesz egy picit a sikerhez a felkészítéssel, a díszlettel, a díszítéssel.

Mi, szülők évről-évre egyre többen, egyre lelkesebben, egyre több ötlettel egyre nagyobbát álmodva minden erőnkkel azon vagyunk, hogy a helyszínt, a körülményeket, a hangulatot megteremtjük.

Rendkívüli érzés látni, érezni, hogy az a szikra, ami kipattant 4 évvel ezelőtt, ekkora lángra kapott!

Ami a legjobb, hogy mindenki hozzá tud tenni egy picit. A szendvicsekkel, a süteményekkel, a tombola felajánlásokkal, a helyszín biztosításával, azzal, hogy belépőjegyet vásárol, hogy támogatói jegyet vesz.

A falunk alkotói, vállalkozói is egyre nagyobb számban ajánlják fel segítségüket, támogatásukat, lelkesen készülnek, hogy a minőségi szórakozás megvalósulhasson.

Az újság teljes terjedelme sem lenne elég arra, hogy felsoroljuk mennyien segítetek, támogattok minket abban, hogy ez az est minden évben egyre jobb, egyre élvezetesebb, egyre maradandóbb élményt adó legyen.

Szóval már csak az előkészületek miatt is megéri a munkát. A 8. osztály bálnyitó keringője pedig, ahol a gyerekek a szüleikkel együtt táncolnak, mindenki számára meghatározó pillanatokot jelent.

A bevételt pedig, ami a ti segítségetekkel gyűlik össze, az iskolára fordítjuk. Fejlesztésekre, felújításokra, komfortosabbá tételre. A gyerekeinkre.

Köszönet a szervezőknek, a résztvevőknek, a szereplőknek, a nézőknek!

Töletek kapjuk az energiát, csak veletek sikerülhet!

Találkozunk idén is!

December 14. Móra est.

Ugye te is ott leszel?

Kövess nyomon az előkészületeket, vegyél részt a nyereményjátékban, kövess a facebookon a Móra sulis oldalát: <https://www.facebook.com/morasuli.szigetujfalu>

Móra sulis SZMK

A ZENE BARÁTOKRÓL A ZENE BARÁTAINAK ÉS MINDENKI MÁSNAK!

Az év kezdő eseményeiről beszámoltunk már, egy áprilisi cikkünkben.

A márciusi Nőnapon, Nemzeti ünnepen való szereplésünket a május 4-i – Művelődési Ház színpadjának felújításáért szervezett – játékonysági esten való fellépésünk követte.

Május 19-én a kitelepítettek megemlékezésén énekeltünk.

Május 25-ére Kórustalálkozót szerveztünk. Hangulatos szép délutánban volt részünk nekünk is, és mindazoknak, akik velünk töltötték ezt a délutánt-estét. Vendég fellépők voltak:

ÉRDI ROZMARING NÉMET NEMZETISÉGI KÓRUS,

DUNAHARASZTI SVÁB DALKÖR
SZIGETÚJFALUI NYUGDIJAS KLUB
„VIDÁM LÁNYAI”

TÖKÖLI SVÁB HAGYOMÁNYÖRZŐ ÉNEK EGYESÜLET

Június 16-án a halászteleki kórustalálkozó meghívottjai voltunk, amelynek a Malonyai kastély adott otthont.

Június 29-én a „Duna napok” rendezvényét színesítettük.

Július 9-én és 13-án a német nemzetiségi tánc tábor gyerekeivel énekeltünk együtt.

Augusztus 20-án, a Szent István napi nemzeti ünnep közreműködő részesei voltunk.

Szeptember 14-én szüreti felvonulási formában saját készítésű süteményekkel, üdítőkkel láttuk vendégül a táncosokat.

Október 12-13. Sopronban vendégszereltünk, és egy kis kitérőt téve, ellátogattunk a fertői Esterházy kastélyba is.

Október 19-én felléptünk a Szigetújfalui Művelődési ház javára szervezett II. Jótékonysági esten. Október 20-án a Málenkij robot áldozatairól emlékeztünk meg.

Október 22-én az 56-os forradalom és szabadságharc emlékére rendezett önkormányzati ünnepségen énekelt kórusunk.

November 16-án Budafokon képviseltük községünket a Budafoki Lampart vegyeskar által szervezett kórustalálkozón, majd november 17-én az ÉMNOSZ Gálán Dunaharasztiiban.

Decemberben, Advent idején sem lesz időnk unatkozni, karácsonyi koncertjeinkkel próbálunk ráhangolni-ráhangolódni a karácsonyi ünnepekre az alábbi helyszíneken:

December 6-án Szigetújfaluban a Nyugdíjasok karácsonyi műsorában lépünk fel.

December 8-án. a Szigetbecsei Katolikus templomban

December 19-én Albertirsára az IRMÁK Fogyatékkal élők otthonában visszük el karácsonyi dalainkat.

December 22-én a Ráckeve Katolikus templomban, és

December 26-án 15 órakor a SZIGET-ÚJFALUI Szent Lénárd Katolikus templomban várunk mindenkit nagy-nagy szeretettel a hagyományos ünnepi koncertünkre!!!!!!

A kórus, az egyesület minden tagja nevében:

**ÁLDOTT, MEGHITT, SZERETETT
TELJES, BÉKÉS KARÁCSONYI
ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEIN GAZDAG,
BOLDOG ÚJESZTENDŐT**

kíván a
Szigetújfalui Zenebarátok Egyesülete

A felsorolt rendezvények megszervezése, a rendezvényeken való részvétel nem jöhetett volna létre anyagi támogatások nélkül.

Köszönjük a támogatást:

- Nemzeti Együttműködési Alap
 - Szigetújfalui Község Önkormányzata
 - Német Nemzetiségi Önkormányzat
- Szigetújfalui



ILYEN MÉG NEM VOLT

Harmonikások országos találkozóját rendeztünk a Szigetújfalui Petőfi Művelődési Ház és Könyvtár nagy termében. A tizedik alkalom lett a miénk a sorozatban. Tavaly is jelentkeztünk, de Tököl elvitte előlünk a rendezést. Elfogadtuk, mert a kezdeményezője ennek a programnak egy kitűnő tököli harmonikás, Marosi Zoltán volt 10 évvel ezelőtt. Az elmúlt években Tököl mellett a ráckevei harmonikás egyesület szervezte éveken át. Az ő vezetőjük Cserna Gábor, akivel mi most szövetkeztünk, legyenek a társrendezőink. Néhányszor Sümegen a Kapitány hotelben három napos eseményként harmonika kiállítással egybekötve tartották meg. Ekkor eloszlott a koncert is három napra.

A miénk egy napra tevődött, november kilencedikére. Ezen a napon már déli 12 órától nyitott a kiállítás. Akik részt vettek ilyenén, már tudják, hogy a kiállított hangszereket ki lehet próbálni. Összesen 40 hangszer állt a körben elhelyezett asztalokon. 16 órára hirdettük meg a koncert kezdetét, mely maratónira sikeredett, mert több mint 5 órán át tartott. Tudniillik az ország különböző részéből jöttek harmonikások. Budapestről a Zeneművészeti Egyetemről hozott két növendékét Erney László tanár úr, Ráckeve, Szeged, Békés, Keszthely, Lábatlan, Kapuvár, Nyergesújfalu képviseltette magát. Jöttek a környékiek is, akik között több növendéke volt Hufnágel Aladárnak. A színes zenésztársaság műsora is színes volt. A zeneakadémisták szólóban és duettben játszottak. A külföldről hazatért Bódi Gyula trió dzsesszt játszott, a seniorok vidám hangulatot teremtettek, a helyi sváb táncosa-

inkat harmonikások kísérték, volt, aki a saját énekét kísérte harmonikáján. Szólók, duók, triók váltották egymást. A végén a ráckevei harmonikás zenekar zárta a hivatalos koncertet.

Ezzel még nem ért véget a nap, mert éjszakába nyúlóan játszottak a megszállottabbak. Azt gondolom, felejthetetlen nap volt. Büszkéek vagyunk a közönségre, mert nélkülkük, nem lenne sikeres egyetlen rendezvény sem. Hálásak vagyunk Kardos Zsoltnak, aki vállalta a több mint 5 órás koncert narrátorának feladatát.

Köszönjük a ráckeveieknek, hogy társrendezőinkként magukra vállalták a vendéglátásban a főzés nehéz feladatát. Nagyon nagy köszönet a Szigetújfalui NNÖSZ anyagi támogatásáért, mely 150000 forintot tett ki. Nélkülkük nem tudtuk volna megrendezni ezt a programot. Reméljük, lesz kedve az I.Z.É. Együttes harmonikásainak máskor is megrendezni a találkozót, mert ők dolgoztak közülünk a legtöbbit.

Az együttes íródeákja:

Hufnagné Somogyi Mária



A KÓRUS SOPRONBAN

Október 12-én reggel 7-kor indult a busz a Művelődési Ház elől.

A Zenebarátok Kórusa indult egy újabb fellépésre, elvinni Szigetújfalu hírért az ország legnyugatibb részére, Sopronba.

Az apropó: 27. Idősek Nemzetközi Találkozója. Erre a nagyszabású rendezvényre kapták a felkérést.

A fellépő csoportok számát nem is tudom, többoldalas műsorfüzetet tett ki. A fellépők több országból érkeztek, általában magyarok lakta részekről (Erdély, Vajdaság, Mura vidék, Felvidék).

Tököl környékén kellemes illatok terjedtek a levegőben, úgy, mint gyümölcsök, illetve az egészség jegyében gyógynövények (többféle pálinka, Jagermeister). Ezek megalapozták a fasirtos szendvicseknek a helyét (mondjuk azért, az nem volt, illetve Toldiné Erzsike káposztás sütiijének/az szerencsére volt).

Az út némi eligazítással kezdődött. Hol lesz a szállás, hol az étkezés, és természetesen a fellépés. Kaptunk eligazító térképet, és megnézhattuk a műsorfüzetet. Tájékozódhattunk a többi produkcióról, és arról is, hogy mikor lesz a fellépés.

Útközben megálltunk Fertődön, megnéztük az Esterházy kastélyt. Nem rég újították fel, részben még most is tartanak a munkálatok. Régi emlékeim szerint több volt a látogatható rész, de természetesen így is imponáns az épület.

Tovább utaztunk Sopronba. A GYIK rendezvény központban volt a program. Már mentek a bemutatók mikor odaértünk.

A kísérőnk elmagyarázta, hogy hol kapjuk meg az ebédünket. Megtudtuk, hogy

a fejlett nyugati országrészben már lézerrel szeletelik a sült húst. Mert azt a kéz veszélyeztetése nélkül nem lehet ilyen vékonyra szeletelni.

Mire visszaértünk a kórus tagoknak már készülni kellett. Mi kísérők beültünk a nézőtérre. Éppen egy nagyon vicces darabot adtak elő Székelyudvarhelyiek. Hóféherke feldolgozás volt, modern zenéssel feltunigolva, jókat neveltünk rajta.

A műsor színvonala hullámzó volt, viszont sokszínű. Volt tánc, ének, vers, próza és próza, de mi abból nem kaptunk (he-he).

Következett a Kórus. A műsor nagyon jól sikerült, szépen énekeltek. Szerintem kiemelkedett a mezőnyből, és ezt nem csak én mondom, hanem pl. egy néző is, aki mikor megismerte a folyosón a ruhájukról a tagokat, akkor mondta, hogy milyen szépen énekeltek. Sajnos a hangosítással volt egy kis probléma, valószínűleg alulterveztek a teremhez képest.

A végére színesítésként még a rendezvény ügyeletes orvosa is énekelt néhány közkedvelt slágert.

Összességében egy kellemes, sokszínű műsort láthattunk. Tisztelet a szervezőknek és a fellépőknek érte.

Elmentünk a szállásra. Egy kollégiumban laktunk, rendezett, tiszta volt.

Este egy kicsit osztódott a csapat. Egy része elment esti városnézésre, és vacsorázni. Mások visszamentek a rendezvény helyszínére mulatni és táncolni.

Mikor vacsora után megérkeztünk kihallottuk az újfaluik hangját a büféből. Erősen, szépen énekeltek. A nagyteremben állt a bál, szerencsére jó értelemben. A helyi zenekar

húzta, a közönség ropta. Pl. egy 90 éves, nagyon elegáns idős úr nagyon szépen táncolt a székelyudvarhelyieket vezető hölgygel. Mind ketten társas táncoltak régen.

A zenekart alig akarták elengedni, de egyszer minden véget ér.

A szálláson ki aludni ment, ki bulizni a hős szobákba, ahol a lakók még bírták. Még más csoportokból is betévedtek, és ha már ott voltak, maradtak.

A reggelit a csoport maga oldotta meg, majd elindultunk városnézésre egy idegenvezető hölgy társaságában, aki járt már a falunkban.

Az időjárás annyira nem volt kegyes, de várost nézni pont jó volt. Egy közepes sétát tettünk. Kellemes környezetben, gyönyörű régi, többé-kevésbé felújított épületek között, mind ez megspékelve helyi történetekkel. Még egy kávézás is belefért.

Ebédet a város külső részében, a Vincellér Bor Ház éttermében kaptunk. Finom volt, kár lenne ragozni.

Ebéd után indultunk haza. Szép, napos időben utazhattunk. Volt, aki elpilledt az ebédétől, vagy a tegnap éjszakai bulitól.

Összességében egy élmény dús, sikeres fellépésen és utazáson vett részt a Kórus.

Köszönet érte a meghívóknak és az utazás szervezőinek.

Én külön köszönöm, hogy ismét elkísérhettem a csapatot.

Itthon már csak egy dolgunk volt. Részt venni az önkormányzati választáson. Ez is megvolt.

Gábor János



A MŰVELŐDÉSI HÁZ HETI PROGRAMJA

Hétfő:

- 16.00-18.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
 16.00-18.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
 18.00- 20.00 Jóga, vez.: Bea
 18.00-18.55 Egészségmegőrző gerinc tréning, vez.: Takács Tímea gerinc tréner
 19.00-20.00 Alakformáló aerobic, vez.: Takács Tímea aerobic oktató

Kedd:

- 08.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
 16.00-18.00 Gyermekek néptánc, vez.: Kosztyú Annamária, Kaltenecker Tímea
 18.00-20.00 Zenebarátok kórusa, vez.: Werni Ferencné
 18.00-19.00 Pilates, vez.: Lengyel Claudia sportedző
 19.05-20.00 Salsa fitness /táncos aerobic/, vez.: Lengyel Claudia sportedző

Szerda:

- 08.00-12.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
 16.00-19.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
 16.00-19.30 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
 19.00-20.00 Intim torna, vez.: Takács Tímea gerinc tréner

Csütörtök:

- 16.00-18.00 Könyvtár, vez.: Gábor János/januártól/
 16.00-20.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
 18.00-18.55 Egészségmegőrző gerinctréning, vez.: Takács Tímea gerinc tréner (tomateremben)
 19.00-20.00 Alakformáló aerobic, vez.: Takács Tímea aerobic oktató (tomateremben)

Péntek:

- 15.30-21.00 Társastánc, vez.: Kiss Anikó táncpedagógus, koreográfus
 18.00-20.00 I.Z.É. Együttes, vez.: Hufnág Aladár
 21.00-24.00 Felnőtt néptánc/Borbély Alexandra, Kosztyú Annamária

Szombat:

- 08.00-11.00 Könyvtár, vez.: Gábor János
 Aktuális rendezvény

Vasárnap:

- 18.00-19.00 Eszközös intervall, vez.: Lengyel Claudia, sportedző
 Aktuális rendezvény
 - Felújított konditerem
 (információ: +36-30-98462-74, Szabó Krisztián!)
 - Büfé

A MŰVELŐDÉSI HÁZ HAVI PROGRAMJA

2019 DECEMBER

- 06-a 14.00 Nyugdíjas Karácsony
 06-a 18.00 Mikulás Kakaó parti (Német Nemz. Táncegyüttes-Gab-Jat Kultúra Kft.)
 14-e 17.00 Móra Est (SZMK-Móra Ferenc Ált. Iskola)
 15-e 14.00 Újfalui advent – Karácsonyi vásár

- 21-e 21.00 Retro diszkó Dj Matthew-val
 31-e 20.00 Szilveszteri Batyus Bál (Gab-Jat Kultúra Kft.)

2020 JANUÁR

- 05-e Újévi koncert (I.Z.É. Együttes)
 18-a Lovas Bál (Újhegyi Lovassport Egyesület)

Értesítés tudószerűséről

Szigetújfalu községben **2019. december 16-18.** között kerül sor az éves tudószerűsésre.

Helye: **Petőfi Sándor Művelődési Ház és Könyvtár**

Időpont:

- | | |
|-----------------------|--------------------------|
| December 16. (hétfő) | 12.30 – 18.15 óra között |
| December 17. (kedd) | 12.30 – 18.15 óra között |
| December 18. (szerda) | 8.00 – 14.00 óra között |

A tudószerűs nem kötelező, de ajánlott vizsgálat! **40 év feletti lakosoknak** évente egy alkalommal továbbra is **ingyenes. 40 éves kor alatt, illetve munkahelyi alkalmassági vizsgálatához** a vizsgálat díja **1700,- Ft**. A befizetés a szűrőállomáson kapható csekken történik. **14-18 év közötti gyermekek szűrése ingyenes, de beutaló és szülői beleegyező nyilatkozat** szükséges. A törvény által kötelezettek számára, illetve a 18 évnél idősebb tanulóknak, akiknek az oktatási törvény ezt előírja, szintén ingyenes a vizsgálat. 40 éves kor alattiaknak, munkahelyi alkalmassági vizsgálatot kérőknek, valamint 14-18 év közötti gyermekeknek a szűrővizsgálat eredménye saját címre kiállított, felbélyegzett boríték leadása ellenében kerül megküldésre.

A tavalyi évnek megfelelően idén is egy korszerű, digitális orvosi berendezés segíti a lakosság egészségügyi állapotának felmérését.

Kérjük, hogy megjelenéskor a személyi igazolványát, lakcímkártyáját, TAJ kártyáját, valamint az előző évben kapott tudószerű igazolást hozza magával.

Szigetújfalui Polgármesteri Hivatal



MÓRA EST

2019. DECEMBER 14. SZOMBAT 17 ÓRA

Szeretettel várunk az ötödik alkalommal
megrendezésre kerülő már hagyománnyá vált
Móra estre

A rendezvény teljes bevételét az iskolára fordítjuk

Gyere, nézd meg a gyerekeket, tanárokat és a szülőket,
ahogyan még sosem láttad őket!
Szórakozz velünk, érezd jól magad és támogasd a sulit!
Hozd magaddal családodat, barátaidat és üzletfeleidet :)

A műsor utáni hangulatfelelős Schwartzemberger Imi

TOMBOLA értékes nyereményekkel!

Jegyek elővételben megvásárolhatóak 1500 forintért
az iskola titkárságán,
az Erika fodrászatban,
a Szilvia kozmetikában,
a Művelődési házban.

Belépőjegy a helyszínen: 1500 Ft
Támogatói jegy: 500 Ft

Asztalfoglalás Gábor Jánosnál: 06 70/866-4474

GAZDASÁGI PROGRAM 2019-2024 – TERVEZET

Stratégiai cél (az öt éves cikluson túli): Szigetújfalu Község Önkormányzat Képviselő-testülete stratégiai célként az alvó faluból kulturális falut kíván létrehozni. Azaz egy előregedő, máshol dolgozó, csak aludni hazajáró faluból egy nyitott, fiataloktól nyüzsgő, programokkal ellátott, munkát adó falut kíván megteremteni. Másként fogalmazva: **idegenforgalomból megélő falu.**

Taktikai célok (az öt éven belül elkezdendő feladatok):

1. Fiatalok megtartása
2. Kis közösségek gyarapítása, gyarapodása
3. Vonzó kulturális élet
4. A sportélet bővítése
5. A község kiadásainak csökkentése
6. A község bevételeinek növelése
7. A napi közérzet javítása

Közösségfejlesztés:

1. Fiatalok megtartása:
 - Kulturális programok egész évben.
 - Bölcsőde, óvoda működtetése, iskola támogatása.
 - Sportélet élénkítése: Bozsik-program fenntartása, új sportágak meghonosítása.
 - Építési telkek kialakításának támogatása.
2. Kis közösségek gyarapítása, gyarapodása:
 - A meglévő közösségek támogatása erkölcsileg, anyagilag, pályázatilag.
 - Új közösségi igények felmérése, új közösség alakulásának támogatása (facebook).
 - A közösségek közötti és az önkormányzattal a kommunikáció elősegítése (civil kerekasztal).
 - A közösségi terek összehangolt fejlesztése (Kultur, Német Ház, Vendégház, Gödör, Sportpálya, konyha-étkező).
 - Helyi problémák megoldására összefogó közösségek támogatása.
3. Vonzó kulturális élet:
 - Egész éves programlefedettség.
 - Négy kiemelkedő program évenkénti megrendezése: Táncos Farsangi Bál Faludisznótor, Nyitott Kapuk Utcája, Szüreti felvonulás/Testvértelepülések találkozója.
 - A rév átkelő lehetőségeit kihasználva és összehangolva a Pajta Pub vendéglátóipari egységgel, fejleszteni kell a Dunapartot.

4. A sportélet bővítése:

- Régi-új sportágak meghonosítása: kézi-, röp-, kosárlabda

Település/Gazdaságfejlesztés

5. A község kiadásainak csökkentése:
 - A pályázatokat kihasználva továbbra is az önkormányzati tulajdonú épületek nyílászáró cseréjét, gépészeti felújítását, napenergiával való ellátását kell szem előtt tartani. Ezek elsősorban a kultúrház, sportöltöző, vendégház, konyha étkező, óvoda.
 - Az intézmények, épületek felelős működtetése esetén az energiakiadások kordában tarthatóak.
6. A község bevételeinek növelése:
 - A Vendégház bevételei növekedtek a több szállóvendégtől, ezt az trendet kell erősíteni, összefogva a Kis-Duna mente TDM-mel és más szolgáltatókkal.
 - A konyhánk már Szigetszentmártonba is szállít ételt. A Vendégházban megszálló vendégeinknek is főz, így a konyha veszteségei csökkentek. A Vendégház vendégkörének bővülésével tovább javulnak a bevételi mutatók.
 - A turizmus fellendítése érdekében a Vendégházunkat ki kell tábláznunk a község elején, az ingyenes hirdetéseket kihasználni.

A mindennapi élet könnyítése:

7. A napi közérzet javítása:
 - A járdajavítás további folytatása
 - Zöldfelületek karbantartása (fűnyírás, szemétszedés, virágosítás)
 - Csapadékvíz tárolása/elvezetése
 - Közművek karbantartatása
 - A polgármesteri hivatal szakszerű, zavartalan működése
 - Kamerarendszer fejlesztése
 - Az önkormányzati lap a zártkertekben is terjesztésre kerüljön a könnyebb információadás érdekében.

Nyitvatartási és szállítási változások az ünnepek heteiben az alábbiak szerint fog alakulni:

- December 24: Az üzlet 8-tól 12-ig lesz nyitva
- December 25: Zárva
- December 26: Zárva
- December 27: Szállítás (csütörtöki rend szerint) Az üzlet 8-tól 12-ig tart nyitva.
- December 28: Szállítás (pénteki rend szerint)
- Ezen a napon az üzlet 8-tól 12-ig nyitva tart.
- 2020. január 1 és 2 az üzlet Zárva!
- Január 3: Rendesen azaz 8-tól 11-ig és 13-tól 17 óráig lesz nyitva.
- 2019.12.30-i héten a szállítás elmarad!

Tehát az első szállítási napok január 9 és 10.

A 06 30 754 5080-as és 06 20 617 3433-as telefonszámon várjuk a kérdéseket és megrendeléseket. Köszönjük.

Kellemes ünnepeket és boldog új évet kívánunk!
Gege szóda dolgozói



ÓVODAI HÍREK

Lénárd nap



Községünk védőszentje Szent Lénárd, így a hagyományokhoz híven november 6-án, idén is kísérteltünk a nagyobb gyermekekkel a Lénárd-szoborhoz, hogy gyertyagyújtással emlékezzünk.

A Német Nemzetiségi Házban jártunk...



November 8-án, pénteken délelőtt a középső és nagycsoportosokkal ellátogattunk a Német Nemzetiségi Házba. A gyermekek rácsodálkozhattak a régen használt eszközökre, berendezési tárgyakra, megnézhatték a tollpárnákat, és paplanokat. Anni néni sok érdekességet mesélt a régi szokásokról. Az udvaron nagy örömmel és lelkesen próbálták ki a gyermekek a kukoricamorzsolást is. Köszönjük szépen a meghívást!

Márton nap



November 11-én, hétfőn tartottuk óvodánkban a már hagyománnyá vált Márton-napi lámpás felvonulásunkat. Ebben az évben nagyon kellemes volt az idő, így vidáman sétáltuk végig a már megszokott útvonalat óvodásainkkal és néhány kicsi bölcsődéssel együtt.



A közösen készített, lámpások világitottak nekünk az esti sötétségben. Erre a napra is már jó előre készültünk a gyerekekkel. Díszítettük a csoportszobákat, tornatermet, barkácsoltunk, tölklámpásokat faragtunk, kis lampionokkal díszítettük az udvaron lévő fák ágait, Márton-napi német dalokat tanultunk. A szülők által behozott sütőtököket délelőtt megsütöttük a konyhán, a faragni való tökökből különböző tölklámpásokat készítettünk. A német nyelvterületről ismert Márton nap ünneplése az elmúlt években egyre népszerűbbé vált hazánkban is. Óvodánk kezdeményezte először e tradíció megtartását itt Újfaluban is. A Német Nemzetiségi Önkormányzat

anyagi segítségével a felvonulás után vendégül láttuk a szülőket egy kis zsíros kenyérré, egy pohár meleg teára, és egy közös jóízű beszélgetésre. Ezúton mondok köszönetet, a Szülőknek,

Schreiner Péternek, aki vállalta, hogy lóhátón „Márton püspökként” vezeti az óvodai menetet, a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, Gubicsák Antalnak, a Henn szülőknek, és Vágási Lászlónak, hogy segítették óvodánkat.

Télapó ünnepség

December 6-án, pénteken, délelőtt a gyerekekkel együtt várjuk, hogy óvodánkba ebben az évben is megérkezzen a télapó. Addig is rajzolunk, énekelünk neki. A délelőtti ünnepségünkre szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket és a kistestvéreket. A hagyományainkhoz híven az ünnepi műsort a csoportok adják.



A télapót a gyermekek német és magyar versekkel, dalokkal köszöntik.

Adventi délután

December 11-én, szerdán, 16-18 óráig ismét adventi barkács-délutánt szervezünk az óvodába járó gyerekek számára. Mindenkit szeretettel várunk, aki szívesen barkácsolna együtt gyermekével és az óvo nénikkel. Karácsonyi díszeket, meglepetéseket, dekorációkat készítünk, közben zenét hallgatunk, és egy jót beszélgetünk egymással.

Óvodai karácsony

Az óvodai karácsonyi ünnepséget december 17-én, kedden délelőtt fél tíztől tartjuk, hogy a gyerekeknek legyen idejük még játszani az új játékokkal a téli szünet előtt. Karácsonyi ünnepségünkre szeretettel várjuk az érdeklődő szülőket és a kistestvéreket. A hagyományainkhoz híven az ünnepi műsort a nagycsoportos gyerekek adják.



Az óvodai téli szünet 2019. december 21-től január 5-ig tart. Nyitás 2020. január 6-án, hétfőn.

Kaltenecker Józsefné
intézményvezető

50 ÉVES TALÁLKOZÓ

SIKERÜLT!

Fél évszázad elteltével találkoztunk mi, az 1969-ben elballagott osztály. Amikor tavasszal felmerült a találkozás lehetősége, még nem terveztem a részvételemet. Úgy gondoltam: „sok idősedő ember, akik kénytelenek egymásnak bemutatkozni, és mint ismeretlen emberek verődnek össze”. Aztán mégis felébredt bennem a viszontlátás vágya. Szerencsére ez volt az erősebb.

2019.09.14. egy szép, napfényes őszi nap, amikor várakozással telve érkezünk Adriennel a napközi udvarára. Az első találkozások pillanatai hihetetlenek voltak. Mindenfelől, a legnagyobb távolságból is érkeztek egymásra kíváncsi és egymást fürkésző emberek. A felismerés, hogy az idő múlása az átélt élményeket nem mosta el, mindenkinek hatalmas élményt jelentett.

Lassan összeverődünk, előkerültek a régi fotók, elkészültek az első közös képek. A terembe vonulva néma felállással emlékeztünk azokra, akiket a sors megfosztott a jelenlét lehetőségétől. 13-an már nem lehettek velünk.

A rövid bemutatkozások kezdetén megérkezett 4 volt tanárunk is, Csima Lászlóné, Pintér Magdolna, Somhegyi Teréz és

Vígh Zoltánné. Köszöntésük örömteli pillanatai után visszaemlékezések sora következett; még az emlékkönyvembe került beírások is előkerültek!

Hihetetlen jó hangulatban telt a délután!

52-en ballagtunk, ma már ez a létszám több osztályt is kitenne, de nagyon jó volt így!

Este a búcsúzás érzékeny pillanatai megerősítették bennünk a vágyat, hogy jövőre újra, ugyanitt találkozzunk.

A jól előkészített és sikeres nap élményét Pintér Lali és Szécsényi Julika áldozatos szervezésének köszönhetjük.

Sajnálunk az önként távolmaradókat. Én különösen, hiszen ilyen alkalom az ember életében csak egyszer adódik, az én családban sem sikerült még senkinek.

Szeretném megköszönni Adriennek is a segítségét.

Úgy volt, hogy csak miattam készít néhány fotót emléknék, végül egy komoly, több hetes projekt lett belőle, ami minden résztvevő számára örök emlékül szolgálhat.

Kívánom mindenkinek, hogy hasonló szívet melengető érzésekkel gazdagodva várja osztálytalálkozója napjait!

Sebők Erzsébet

A teljes anyag minden érdeklődő számára elérhető Sebők Adrienn Facebook profil-oldalán a fényképek fölön az „Albumok” mappában „50 éves találkozó” címen!



MIT ÜZENNEK GYERMEKÜNKRŐL A CSILLAGOK?



Minden szülő szeretné tudni, hogy valójában ki az a csodás lény, aki a családjukba érkezett. Miért pont őket választotta, mit akar megtanulni vagy megtanítani ebben az életben? Ha a gyermeket olyanra kényszerítjük, ami nincs benne életprogramjában, akkor boldogtalaná tesszük őt és önmagunkat is. A gyermek horoszkópját ismerő, az abban rejlő tudást okosan használó szülő jutalma a boldog, kiegyensúlyozott csemete.

Néhány támpont a szülőknek ahhoz, hogy megismerjék gyermekeik csillagjegyének lényegét.

**SKORPIÓ október 24 – november 22.**

Pozitív tulajdonságok: büszke, erélyes, hűséges, karizmatikus, lényeglátó, mágius, mély érzésű, szuggesztív, titokzatos, szerető, ragaszkodó.

Negatív tulajdonságok: alattomos, boszszúálló, gyűlölködő, kegyetlen, önpusztító, ravasz, szertelen, titkolózó, végletes, makacs, zárkózott, irigy, féltékeny.

Már csecsemőkorban is imád fürdeni, ő biztosan élvezni fogja a baba-mama úszást. Kicsit távolság tartó, de akit szívébe zár, azt szenvedélyesen szereti.

Nagy a képzelőereje, ezért a meséket elképzeli és továbbéli. A színes fantáziája miatt a nem létező dolgoktól fél. Ilyenkor jól tesz neki, ha éjjel nincs teljes sötét a szobájában, vagy az ajtó egy kicsit nyitva van.

Tökéletesen őszintének kell lenni vele, a mellébeszélést sem tűri. Sose hazudjatok neki, mert megérzi. Ha nem bízik meg benned,

nem fog megnyílni, ha hazudsz neki megutál. Ha megígérsz neki valamit, azt tartsd is be, mert megsértődik és nagyon megharagszik. Ha szülei elválnak örökre hátat fordít nekik.

Nem szeret szerepelni, csodásan eljátszik egyedül, szétszereli, kibebezi játékeit. Szereti a bűvészkedést, detektívesdit, kincskeresést, vízi sportokat (erőltetni nem szabad), keleti küzdősportokat, rászabott, kényelmes és vagány holmikát (habos-babosát nem), nem szereti a felületességet.

Sose nyúljatok a holmijához, ha nincs ott. Legyetek vele kiszámíthatóak, világosak, egyértelműek, igazságosak, igazak. Fegyelmezésben találjátok meg az arany középutat. Kicsi korától biztassátok rá, hogy mindig őszintén és nyomban mondja el, hogy mi bántja. Ilyenkor ne nevéssétek ki, ne piszkáljátok, ne mérgeledjétek. Ne kényszerítsétek rá, hogy kimutassa az örömét.

Ha az iskolába kedves, türelmes tanítót kap, és az osztálytársai sem kötözködnek vele, akkor nem lesz gond a tanulásal. A kíváncsisága és kitarása miatt sikerei lesznek az iskolában. Fontos, hogy a tanító elnyerje bizalmát, és felkeltse érdeklődését. Leckeírás közben is a változatosságra kell törekedni, Nem sok barátja lesz, mert igényes, változatos. Számára a barátság szent és sérthetetlen, sajnos rossz felé is elvihetik.

A benne tomboló energia kimeríthetetlen, a kudarcok még inkább ösztönzik. Nem szereti unalmas, egyhangú dolgokat, a végletek izgatják, érdeklik, töltik el lelkesedéssel.

Uralkodó planéta: Plútó (elkülönülő, távolságtartó, titokzatos) legkülső bolygó

Elem: víz

Fém: vas, acél

Drágák: szivárványos opál

Szín: sötétvörös, fekete

Virág: bogáncs, sötétvörös virágok

Vezető gondolata: amiben nincs hit, cél, szenvedély, az semmit nem ér

Egészség:

Sérelmeit hosszú évekig hordozza és ez

lelki és fizikai tüneteket produkál. A rejtélyes és megmagyarázhatatlan autoimmun betegségek és mérgezések náluk fordulhatnak elő leggyakrabban. A húgyúti betegségek mellett a prosztata, a méh, a petefészek, és a nemi szervek megbetegedései is jellemzőek rájuk. Lányoknál gyakori lehet a havi ciklus panaszai és rendellenességei. Nyirokmirigy betegségei és a polipok is gyakran szerepelnek a skorpió alkat megbetegedései között. Hajlamosak a szenvedélybetegségekre is.

Gyógyítás:

Fontos a szervezet rendszeres megtisztítása a salakanyagoktól. Ennek legegyszerűbb módja a böjt. Böjthöz a hashajtás és salaktalanító gyógyteák (gyermeklancfű, csalán) fogyasztása is hozzátartozik. Ilyenkor fontos a lelki megtisztulás is (meditáció, ima, befelé figyelés).

Feszültség oldására Bach-virágterápia (Cherry plum nevű virágkivonat) kiválóan alkalmas. Szintén eredményre vezetnek a lazító gyógyfürdők, ülőfürdők (körömvirág, kamilla, zsálya).

Köszönöm, hogy elolvastad. Vájlék hasznodra.

*dr. Bognárné Nagy Ilona
természetgyógyász*

Újfalusi Trombitás

Önkormányzati lap

Kiadó: Szigetújfalu Polgármesteri Hivatal

Szerkesztőség címe:

2319 Szigetújfalu, Fő út 45.

Szerkesztő:

Szigetújfalu Község Önkormányzata

E-mail: ujfalusitrombitas@gmail.com

ISSN szám: 2061-6589

Következő lapzárta:

2020. január 17. péntek, 12 óra.

A terjedelem szűkössége miatt kimaradt olvasói hozzászólások szerzőitől ezúton kér elnézést a szerkesztő.

Ott tartottunk, hogy Valkai Krisztián edző köszönt el tőlünk és 2018 őszétől Balogh Dávid mellett rövid ideig Kovacsics Lajos csatlakozott az utánpótlás neveléséhez. A Bozsik tornákon rendszeresen részt vettünk és rendeztünk is. Volt részünk vereségben, döntetlenben és győzelemben is. 2019 tavaszán Deák István Csaba tartott edzéseket a legki-



Elmaradhatatlan a szülő-gyerek mérkőzés, búcsúvacsorával. A tábor utolsó napján esti zárásként moziba



sebbeknek, melyet ezúton is köszönünk neki. Mint ahogy az lenni szokott az élet további megpróbáltatás elé állított minket. Balogh Dávid hosszú időre lebetegedett, ezért nélküle fejeztük be a 2019-es tavaszi évadot. A nyár elején ismét megrendeztük 4. alkalommal focitáborunkat melyen rendkívül nagy számban vettek részt gyermekeink. A régen eligazolt játékosaink is évről-évre táborlakók

invitáltuk a gyerekeket a Művelődési Házba. A gyerekek és a szülők Pelé életútjával ismerkedhettek meg. Köszönet Gábor Jánosnak a helyszín biztosításáért!

Sajnos a tábor utolsó napjaiban el kellett búcsúztatnunk Balogh Dávidot, mert munkája mellett már nem tudta vállalni az edzői munkát. Nálunk ebben az évadban ő volt az év edzője és há-

A 2019 őszi évadot is magunk mögött tudhatjuk már. Sajnos egyre kevesebb gyerekekkel, hiszen nálunk az utánpótlás csak U13-as korosztályig tart. Megváltozott életritmusunkban és a fejlődő digitalizált világban rengeteg az otthonülő, sportolni nem vágyó fiatal.

Ahhoz, hogy a fizikai aktivitás iránti igény az életstílus részeként szokásszinten rögzüljön, a megfelelő alapokat már gyermekkorban szükséges lerakni. A sport a köztudatban nagyon szorosan kapcsolódik a testi és lelki egészség fogalmához. Főleg az élet nehéz és stresszteli időszakában lehet hatékony eszköz,



ezben az évadban az együtt töltött évekért! A nyár további részét edző kereséssel töltöttük. Rengeteg emberrel beszéltünk, de sajnos nem sok sikerrel. A véletlenül vagy a szerencsén múlt? Augusztusban Székely Attila jelentkezett nálunk az utánpótlás nevelés további feladataira. Jelenleg is ő végzi az edzői munkát. Reméljük, sokáig velünk marad.



konny eszköz, a rendszeres testmozgás. Ezúton is kérjük a szülőket küldjék gyermeküket sportolni, edzeni, focizni. Pályánkon

sportpark is rendelkezésre áll mindenki számára 0-99 éves korig. Mottónk: „Ha a pályán vagy jó helyen vagy!”

Köszönjük a szülőknél a felsorolhatatlan sok segítségért, de legfőképpen, hogy velünk vannak és szurkolnak a gyerekeknek! Szigetújfalu Község Önkormányzatának az egész éves támogatásért!

Végül, de nem utolsó sorban szponzorainknak Lég-Tech-Bau Center Kft, Dream - Klima Kft, Kiss Tibor (új melegvíztárolót biztosított nekünk), hogy a háttérből támogatnak minket óriási segítséget nyújtva ennek a kis egyesületnek.

Mindenkinek Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Évet kíván a Szigetújfalu Községi Sportegyesület

írta : K.T.Gy



Az őszi évadot csapatépítő buborékfocival indítottuk. Rendkívüli koncentrációt és erőnlétet kíván. Ezt a rendezvényt a Pajta Pub tavalyi évben felajánlott adományából rendeztük. ☺

Köszönjük a gyerekek nevében!



Nem könnyű dolog a hab-ban kapura löni, pláne szaladni. A megrendezett kispályás habfocit a Kis-Sziget Tűzoltóegyesület biztosította számunkra. Hálásan köszönjük a segítségüket!

Nem kis szerénységgel mondhatjuk, fergeteges foci-buli kerekedett belőle.

